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ROBINET DE CUISINE

   
KÜCHENARMATUR 
Montage-, Bedienungs- und Sicherheitshinweise

  
ROBINET DE CUISINE 
Instructions de montage, d‘utilisation et consignes de sécurité



 
Avant de lire le mode d‘emploi, ouvrez les deux pages contenant les illustrations et  
familiarisez-vous ensuite avec toutes les fonctions de l‘appareil.

  
Klappen Sie vor dem Lesen die beiden Seiten mit den Abbildungen aus und machen Sie sich 
anschließend mit allen Funktionen des Gerätes vertraut.
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Robinet de cuisine

Introduction
Nous vous félicitons pour l‘achat de votre
nouveau produit. Vous avez opté pour un
produit de haute qualité. Les instructions 
d‘installation / d‘utilisation font partie de ce
produit. Avant d’effectuer l’installation, veuil-
lez lire entièrement cette notice de montage
et d‘utilisation et en respecter les instructions.
Ce mode d‘emploi contient des informations
essentielles concernant le montage et
l‘entretien du produit. Conservez-la donc
précieusement et remettez-la aux éventuels
propriétaires ultérieurs du produit.

Utilisation conforme
Le produit est exclusivement conçu pour la
régulation du débit d‘eau chaude et d‘eau
froide. Ce produit convient à tout type de
système d’eau chaude résistant à la pression
comme un chauffage central, un chauffe-eau
instantané, un chauffe-eau à pression, etc.
Il ne convient pas aux chauffe-eaux à basse
pression tels que les chauffe-eaux pour bains
à bois ou à charbon, les chauffe-eaux pour
bains à mazout ou à gaz, les fourneaux
électriques à accumulation ouverts. Risque
de blessure en cas de surpression. Toute
autre utilisation ou modification du produit
est considérée comme non conforme, et
comporte d‘importants risques d‘accidents
et de dommages matériels. Ce produit est
exclusivement destiné à un usage privé.

Description des pièces 
1   Robinet
2   Joint pour pied*
3   Mousseur*
4   Triangle de fixation
5   Disque en silicone
6   Rondelle métallique
7   Tube fileté
8   Écrou de fixation
9  Tuyaux de raccordement flexibles
10  Clé Allen
11  Poignée*

12  Anneau de recouvrement 
 de la cartouche*
13  Écrou de la cartouche*
14   Anneau de la sécurité anti-brûlure*
15  Cartouche*

*prémonté

Caractéristiques techniques
•  Dimensions :  

env. 10,6 cm x 22,2 cm x 35,9 cm
•  Pression d‘écoulement : recommandée 

 1,5 bar – installer un réducteur de pres-
sion en cas de pression supérieure à 6 bar

• Température de l’eau : max. 60 °C

Pièces incluses
1 Robinet
1 Joint pour pied
1 Triangle de fixation
1 Disque en silicone
1 Rondelle métallique
1 Tube fileté
1 Écrou de fixation
2 Tuyaux de raccordement flexibles
1 Clé Allen
1 Notice de montage et d’utilisation

Consignes de sécurité
•   AVERTISSEMENT! DANGER 

DE MORT ET RISQUE D‘AC-
CIDENT POUR LES ENFANTS 

EN BAS ÂGE ET LES ENFANTS ! 
Ne laissez jamais les enfants manipuler 
les emballages sans surveillance. Risque 
d‘asphyxie. Gardez le produit hors de 
portée des enfants. Le produit n’est pas un 
jouet.

•  Ce produit peut être utilisé par des enfants 
âgés de 8 ans et plus ainsi que par de 
personnes ayant des capacités physiques, 
sensorielles ou mentales réduites ou man-
quant d‘expérience ou de connaissances, 
s‘ils sont surveillés ou s‘ils ont été informés 
de l‘utilisation sûre du produit et com-
prennent les risques liés à son utilisation. 
Les enfants ne doivent pas jouer avec 
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le produit. Le nettoyage et l‘entretien ne 
doivent pas être effectués par des enfants 
laissés sans surveillance.

•  ATTENTION ! RISQUE DE  
BLESSURES ! Vérifiez que toutes les 
pièces sont en parfait état et correctement 
montées. Il existe un risque de blessures si 
le montage est incorrect. Les éléments en-
dommagés peuvent affecter la sécurité de 
l‘utilisateur et le fonctionnement du produit.

•  Confiez exclusivement le montage à des 
techniciens qualifiés.

•  ATTENTION, DÉGAT DES EAUX !  
Avant le montage, coupez l‘arrivée d‘eau 
principale.

•  Contrôlez le positionnement correct de  
tous les joints.

•  Ce produit n‘est pas adapté à une utilisa-
tion sur des réservoirs basse pression et 
des petits ballons électriques ouverts (hors 
pression).

•  Utilisez uniquement le produit dans des 
pièces dont la température ambiante est 
supérieure à 0 °C. Coupez l‘arrivée d‘eau 
en cas de gel et vidangez le produit.

•  Attention lors du réglage de l‘eau 
chaude : Risque de brûlures !

•  Tenez compte du fait que les joints sont 
des pièces d’usure devant être remplacés-
de temps en temps.

•  Des ensembles de douche incorrectement-
montés peuvent causer des dégâts de 
eaux !

•  Même lorsque la fabrication a été 
effectuée avec soin, des arêtes coupantes 
peuvent se former. Procédez donc toujours 
avec prudence lors du montage.

Montage
Remarque : Vérifiez soigneusement
l‘étanchéité de tous les raccords après la
première mise en service.
Remarque : La garantie ne couvre pas les
dégâts causés par un montage incorrect –
en particulier les dommages indirects !

Remarque : Rincez généreusement les
conduites de la mitigeur après une longue
période d‘inactivité, afin d‘éliminer les eaux
stagnantes et résidus.
A.)   Coupez l’arrivée d’eau avant de monter 

le produit. Veillez à ce que le joint 
pour pied (2) soit inséré correctement 
et entièrement dans la rainure du pied. 
Vissez les deux tuyaux de raccordement 
(9) fermement à la main dans le filetage 
intérieur prévu à cet effet du robinet (1).  
Veillez à ce que les joints toriques soient 
bien positionnés sur les tuyaux de raccor-
dement (9). N’utilisez en aucun cas des 
outils pour visser les tuyaux de raccorde-
ment sur le robinet (1).

B.)    Vissez le tube fileté (7) fermement à la 
main dans le filetage intérieur prévu à 
cet effet du robinet (1).

C.)   Insérez le robinet (1) avec le joint pour 
pied (2), les tuyaux de raccordement 
(9) et le tube fileté (7) dans l’orifice de 
réception de l’évier. Placez le triangle en 
plastique (4) par le bas sur la plaque de 
l’évier de manière à ce que la surface 
plate touche en bas la plaque de l’évier. 
Il n’est pas nécessaire de monter le 
triangle en plastique si la plaque de 
l’évier est suffisamment stable pour 
pouvoir monter le robinet (1). Placez le 
disque en silicone (5) sur le tube fileté (7).  
Placez la rondelle métallique (6) sur le 
tube fileté (7). Vissez l’écrou de fixation 
(8) sur le tube fileté (7) et serrez l’écrou 
de fixation (8). Remarque :  
N’utilisez en aucun cas des outils pour 
visser l’écrou de fixation (8) sur le tube 
fileté (7). Veillez à ce que le robinet (1) 
soit bien fixé.

D.)   Montez les tuyaux de raccordement (9) 
avec une clé sur les robinets équerres 
de votre raccord mural. Veillez à poser 
correctement les deux tuyaux de raccor-
dement (9) sur le raccord d’eau froide ou 
d’eau chaude, sans les tourner, les plier 
ou exercer de tension !
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dans la poignée (11). Rétablissez l’arri-
vée d’eau.

Remplacement de la cartouche :
J.)    Coupez l’arrivée d’eau. Enlevez avec 

prudence le cache en silicone de la 
poignée (11) du robinet (1) par le bas. 
Desserrez la vis sans tête à six pans 
creux du dessous avec la clé Allen (10) 
dans le sens antihoraire. ATTENTION : 
Ne dévissez pas complètement la vis 
sans tête à six pans creux. Desserrez-la 
uniquement jusqu’à ce que la poignée (11) 
puisse être retirée facilement.

K.)  Retirez la poignée (11). Dévissez l’an-
neau de recouvrement de la cartouche (12) 
à la main dans le sens antihoraire.

L.)    Dévissez l’écrou de la cartouche (13) à 
l’aide d’une pince à tube dans le sens 
antihoraire. Tirez la cartouche (15) hors 
du corps du robinet (1).

M.)  Mettez en place la nouvelle cartouche (15) 
avec prudence dans le corps du robinet 
(1). Veillez à ce que le joint soit bien en 
place sous la cartouche (15) et que les 
guidages s’insèrent dans les ouvertures 
prévues à cet effet. Vissez l’écrou de la 
cartouche (13) à l’aide d’une pince à 
tube dans le sens horaire.

N.) Vissez l’anneau de recouvrement de 
la cartouche (12) à la main dans le sens 
horaire et insérez la poignée (11) sur la 
cartouche (15).

O.) Vissez la vis sans tête à six pans creux 
avec la clé Allen (10) dans le sens 
horaire et insérez le cache en plastique 
dans la poignée (11). Rétablissez l’arri-
vée d’eau.

Explication de la fonction Eco-Stop / 
économiser de l’eau*
Ouvrez la poignée du robinet afin de 
commencer à faire couler l‘eau jusqu‘à ce 
que vous sentiez une légère résistance. Dans 
cette position Eco-Stop, le débit est réduit 
d‘environ 40 % par rapport à la position 
entièrement ouverte, à une pression d‘écou-

E.)    Après le montage, dévissez le mousseur 
(3) dans le sens antihoraire et rincez 
abondamment la conduite et le robinet 
(1) (arrivée d’eau chaude/froide) afin 
d’éliminer les saletés (copeaux et résidus 
de chanvre). Revissez le mousseur (3) 
dans le sens horaire sur la sortie après 
avoir rincé le robinet (1).

Utilisation

Réglage de la sécurité anti-brûlure
F.)   Coupez l’arrivée d’eau. Enlevez avec 

prudence le cache en silicone de la 
poignée (11) du robinet (1) par le bas. 
Desserrez la vis sans tête à six pans 
creux du dessous avec la clé Allen (10) 
dans le sens antihoraire. ATTENTION :  
Ne dévissez pas complètement la vis 
sans tête à six pans creux. Desserrez-la 
uniquement jusqu’à ce que la poignée (11) 
puisse être retirée facilement.

G.)  Retirez la poignée (11). Dévissez l’an-
neau de recouvrement de la cartouche (12) 
à la main dans le sens antihoraire.

H.)  Dévissez l’écrou de la cartouche (13) à 
l’aide d’une pince à tube dans le sens 
antihoraire. Tirez ensuite l’anneau de la 
sécurité anti-brûlure (14) vers l’avant.

I.)   Tournez l’anneau de la sécurité anti-brû-
lure (14) dans le sens antihoraire jusqu’à 
la position souhaitée et remettez en place 
l’anneau de la sécurité anti-brûlure (14) 
sur la cartouche (15) :  
Position 1 : désactiver le limiteur de débit 
d’eau chaude (position neutre) 
Position 2 : réduire le débit d’eau 
chaude (plage de réglage) 
Position 3 : limiter complètement le débit 
d’eau chaude. 
Une fois le réglage effectué, vissez l’an- 
neau de recouvrement de la cartouche (12) 
à la main dans le sens horaire et insérez 
la poignée (11) dans la cartouche (15). 
Vissez la vis sans tête à six pans creux 
avec la clé Allen (10) dans le sens 
horaire et insérez le cache en plastique 



FR | 9

i

lement de 3 bars. Pour obtenir le plein débit, 
ouvrez le robinet au-delà de la résistance 
jusqu‘à la position finale.  
(voir illustration, page 13) 

Explication de la fonction  
Cold-Start :
Lorsque la poignée est en position verticale, 
seule de l’eau froide s’écoule. Pour faire 
couler de l’eau chaude, tournez la poignée 
dans le sens antihoraire jusqu’à obtenir la 
température souhaitée. 
(voir illustration, page 14)

Nettoyage et entretien
•  N‘utilisez en aucun cas de l‘essence, un 

dissolvant, un produit nettoyant agressif, 
une brosse de nettoyage dure, etc. Ces 
éléments peuvent endommager la surface 
du produit.

•  Nettoyez le produit avec un chiffon hu-
mide et doux ou un morceau de cuir.

•  Pensez à dévisser régulièrement la buse 
de mélange (3) et éliminer les dépôts de 
calcaire ou les corps étrangers éventuels. 
En cas de salissures importantes, il est 
recommandé de remplacer la buse de 
mélange (3) usagée par une neuve.

Maintenance
•  Notez qu’une cartouche (15) est une 

pièce d’usure et qu’elle doit être rempla-
cée tous les 1 à 2 ans lorsque l’eau est 
très calcaire ou sale.

•  En cas de points de fuite ou de dommages 
visibles sur la mitigeur (1), confier immé-
diatement sa vérification ou son remplace-
ment à un technicien.

•  Vérifiez à intervalles réguliers tous les 
raccords et branchements quant à leur 
étanchéité ou à la présence de dommages 
visibles.

Mise hors service
•  Coupez l‘arrivée d‘eau avant le démon-

tage du produit.
•  Faites attention aux restes d‘eau pouvant 

s‘écouler.
•  Procédez au démontage dans l‘ordre 

inverse de celui indiqué dans la notice.

Mise au rebut
L’emballage se compose de matières recy-
clables pouvant être mises au rebut dans les 
déchetteries locales. 

Le produit est recyclable, soumis à la res-
ponsabilité élargie du fabricant et collecté 
séparément.

Votre mairie ou votre municipalité vous 
renseigneront sur les possibilités de mise au 
rebut des produits usagés.
 

 

Remarque : Les illustrations aident à une 
représentation graphique. Certaines diffé-
rences par rapport au produit sont possibles. 
Sous réserve de modifications techniques.

Service après-vente 

FR:
Teknihall Benelux bvba
Brusselstraat 33
2321 Meer, Belgium
E-Mail: info@teknihall.be
Tel.: +800-3332286*
* Numéro gratuity 

LIVRET

FR
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Conditions de la Garantie

Article L217-16 du Code de la  
consommation : 
Lorsque l‘acheteur demande au vendeur, 
pendant le cours de la garantie commerciale 
qui lui a été consentie lors de l‘acquisition 
ou de la réparation d‘un bien meuble, une 
remise en état couverte par la garantie, toute 
période d‘immobilisation d‘au moins sept 
jours vient s‘ajouter à la durée de la garan-
tie qui restait à courir. Cette période court 
à compter de la demande d‘intervention de 
l‘acheteur ou de la mise à disposition pour 
réparation du bien en cause, si cette mise 
à disposition est postérieure à la demande 
d‘intervention.

Indépendamment de la garantie commer-
ciale souscrite, le vendeur reste tenu des 
défauts de conformité du bien et des vices 
rédhibitoires dans les conditions prévues aux 
articles L217-4 à L217-13 du Code de la 
consommation et aux articles 1641 à 1648 
et 2232 du Code Civil.

Article L217-4 du Code de la 
consommation : 
Le vendeur livre un bien conforme au contrat 
et répond des défauts de conformité existant 
lors de la délivrance.

Il répond également des défauts de confor-
mité résultant de l‘emballage, des instruc-
tions de montage ou de l‘installation lorsque 
celle-ci a été mise à sa charge par le contrat 
ou a été réalisée sous sa responsabilité.

Article L217-5 du Code de la  
consommation : 
Le bien est conforme au contrat :
1°  S´il est propre à l‘usage habituellement 

attendu d‘un bien semblable et, le cas 
échéant :

  -  s‘il correspond à la description donnée 
par le vendeur et posséder les qualités 
que celui-ci a présentées à l‘acheteur 
sous forme d‘échantillon ou de modèle ;

 -  s‘il présente les qualités qu‘un acheteur 
peut légitimement attendre eu égard 
aux déclarations publiques faites par le 
vendeur, par le producteur ou par son 
représentant, notamment dans la publici-
té ou l‘étiquetage ;

2°  Ou s‘il présente les caractéristiques 
définies d‘un commun accord par les 
parties ou être propre à tout usage 
spécial recherché par l‘acheteur, porté 
à la connaissance du vendeur et que ce 
dernier a accepté.

Article L217-12 du Code de la  
consommation : 
L‘action résultant du défaut de conformité 
se prescrit par deux ans à compter de la 
délivrance du bien.

Article 1641 du Code civil : 
Le vendeur est tenu de la garantie à raison 
des défauts cachés de la chose vendue qui 
la rendent impropre à l‘usage auquel on la 
destine, ou qui diminuent tellement cet usage 
que l‘acheteur ne l‘aurait pas acquise, ou 
n‘en aurait donné qu‘un moindre prix, s‘il les 
avait connus.

Article 1648 1er alinéa du Code  
civil : 
L‘action résultant des vices rédhibitoires doit 
être intentée par l‘acquéreur dans un délai 
de deux ans à compter de la découverte du 
vice.

Les pièces détachées indispensables à l’uti-
lisation du produit sont disponibles pendant 
la durée de la garantie du produit. 

Généralités :
La société Eisl Sanitär GmbH, Himmelreich 1, 
5020 Salzburg, Austria (ci-après « Fabricant ») 
offre une garantie aux consommateurs 
conformément aux conditions suivantes. 
Notre garantie volontaire ne constitue 
aucune restriction des droits légaux du 
consommateur auxquels celui-ci peut faire 
appel gratuitement en cas de défauts. Le 
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consommateur est toute personne physique 
qui a fait l’acquisition d’un produit du fabri-
cant directement auprès du fabricant ou du 
revendeur pour son usage personnel et qui 
ne revend et/ou n’installe pas le produit à 
des fins de revente ou au titre d’une activité 
professionnelle libérale.

Portée de la garantie :
La garantie implique une qualité et un 
traitement des matériaux irréprochables et 
conformes à leur destination, ainsi que le 
montage professionnel, l’étanchéité et le 
fonctionnement irréprochable du produit.
La garantie s’applique aux achats initiaux ef-
fectués dans l’Espace économique européen. 
L’acheteur initial est le consommateur qui est 
le premier à acheter le produit en vue d’un 
usage privé.
La condition préalable à l’acceptation d’une 
demande de garantie suppose une installa-
tion et une maintenance professionnelles de 
la robinetterie, conformément aux instruc-
tions de service et de montage ainsi qu’aux 
bonnes pratiques techniques, et le respect 
systématique des consignes d’utilisation 
et d’entretien du produit au cours de son 
utilisation.

Sont exclus de la garantie, dans la mesure 
applicable :
•  Pièces d’usure (p. ex. cartouches, vannes, 

joints, filtres)
•  Dommages dus à un montage, une mise 

en service, une manipulation non profes-
sionnels

•  Dommages dus à l’utilisation de pièces de 
rechange incompatibles

•  Dommages dus à des influences exté-
rieures, telles le feu, l’eau, les conditions 
météorologiques anormales

•  Dommages mécaniques dus à un accident 
ou un choc

•  Destruction intentionnelle ou imputable à 
une négligence

•  Usure normale ou dommages résultant de 
vices de maintenance

•  Dommages résultants de réparations effec-
tuées par des personnes non qualifiées

•  Dommages dus au non-respect des 
consignes d’entretien, comme p. ex. 
manipulation incorrecte, entretien insuffi-
sant ou utilisation de produits nettoyants 
inappropriés

•  Actions mécaniques ou chimiques pendant 
le transport, le stockage, le branchement, 
la réparation et l’utilisation du produit

Prestation de garantie :
La prestation de garantie visant à la répara-
tion professionnelle du défaut porte, à notre 
convenance, sur la réparation gratuite, la 
livraison gratuite de pièces de rechange 
ou d’un produit équivalent contre restitution 
de la pièce ou du produit défectueux. Si 
le modèle en question n’est plus fabriqué, 
nous nous réservons le droit de fournir, à 
notre convenance, un produit de remplace-
ment de notre gamme qui se rapproche le 
plus possible du type retourné. Les produits 
remplacés ou certaines pièces de ceux-ci 
deviennent notre propriété. La garantie 
exclut le remboursement des dépenses 
occasionnées par le démontage et la pose, 
les frais de vérification, les revendications de 
bénéfice perdu ou de dommages et intérêts 
de toute nature causés par le produit ou 
son utilisation. En matière de dommages et 
intérêts ou de remboursement des dépenses, 
la responsabilité du fabricant vis-à-vis des 
clients finaux se limite aux dispositions 
légales à effet contraignant. Si, après avoir 
été informé de la non application de la 
garantie, le client souhaite malgré tout une 
remise en état, les frais supplémentaires qui 
en découlent seront à sa charge.

Exercice du droit de garantie :
La condition préalable pour faire valoir la 
garantie est l’existence d’un cas de garantie. 
Ce cas est donné s’il y a preuve que le pro-
duit n’est pas exempt de défauts de matériel, 
fabrication, construction, fonctionnement. La 
demande de garantie doit être faite auprès 
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du fabricant pendant la période de garantie, 
par écrit et sur présentation du justificatif 
d’achat original mentionnant la date de 
l’achat. Si l’examen du cas de garantie né-
cessite l’envoi du produit, les frais et risques 
du transport sont à la charge de l’acheteur.

Période de garantie :
Notre période de garantie s’applique, 
comme indiqué sur le produit, à partir de la 
date d’achat par le client final.  
La date figurant sur le justificatif d’achat 
original fait foi. La prestation de garantie 
n’inclut ni le prolongement ni le renouvelle-
ment de la période de garantie du produit, 
et aucun droit de garantie ne découlera de 
ces prestations de garantie.

Application du droit autrichien :
Le droit de la République d’Autriche 
s’applique. Pour les consommateurs qui 
concluent un contrat à des fins non pro-
fessionnelles ou non commerciales et pour 
lequel la garantie est proposée, ce choix 
de juridiction ne s’applique que dans la 
mesure où il ne prive pas le consommateur 
de la protection que lui accordent les règles 
impératives du pays où il a sa résidence 
habituelle. Les dispositions du droit d’achat 
de l’ONU (CISG) ne sont pas applicables.

Mode alternatif de règlement des litiges :
La Commission européenne met à dispo-
sition une plateforme pour le règlement 
extrajudiciaire des litiges. Celle-ci offre aux 
consommateurs la possibilité de régler les 
litiges en lien avec leurs droits de consom-
mateurs accordés dans le cadre de notre 
garantie sans action en justice, lorsque nous 
refusons le recours à la garantie. 
La plateforme de règlement des litiges est 
accessible via le lien externe https://ec.eu-
ropa.eu/consumers/odr/.
Nous nous efforçons de régler à l’amiable 
les éventuelles divergences d’opinions liées 
au contrat de garantie que nous avons 
conclu avec vous. Nous ne sommes ni obli-

gés ni disposés à participer à une procédure 
de règlement des litiges devant un conseil 
d’arbitrage des consommateurs.

Confidentialité de données :
Notre politique de confidentialité est dispo-
nible sur : https://eisl.at/de/7-datenschutz

Clause attributive de compétence :
La procédure extrajudiciaire de règlement 
des litiges susmentionnée exclut l’accès aux 
tribunaux nationaux. En faisant valoir la 
garantie, le consommateur accepte expres-
sément que le tribunal compétent soit celui 
dont dépend le siège du fabricant offrant 
la garantie, basé à Salzburg, pour tous les 
litiges liés à la garantie.

Clause de sauvegarde :
Si certaines dispositions de cet accord de 
garantie sont caduques ou inexécutables 
ou devenaient caduques ou inexécutables 
suite à la conclusion du contrat, l’efficacité 
du contrat de garantie demeure inchangée. 
La disposition caduque ou inexécutable 
sera remplacée par une disposition valable 
et applicable dont les effets se rapprochent 
le plus de l’objectif économique que les 
contractants avaient visé au moyen de ladite 
disposition caduque ou inexécutable. Cela 
s’applique également si le contrat de garan-
tie est considéré comme incomplet.
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100 % 

Eco*
« Clic »

Fonction Eco-Stop pour 
réduire la consommation d’eau.*

Fonction Eco-Stop / économiser de l’eau*

100 %

ECO*-STOP

* 40 % d’économie d’eau en position Eco-Stop par rapport  
à un robinet entièrement ouvert, à une pression de 3 bars.
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Fonction Cold-Start 

Chaud

Froid

Si le levier est dans la position 
du milieu, seule l’eau froide 
s’écoule.COLD START
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Küchenarmatur 

Einleitung
Wir beglückwünschen Sie zum Kauf Ihres 
neuen Produkts. Sie haben sich damit für 
ein hochwertiges Produkt entschieden. Die 
Montage-/Bedienungsanleitung ist Bestand-
teil dieses Produkts. Bitte lesen Sie vor der 
Installation diese Montage-/Bedienungs-
anleitung vollständig durch und beachten 
Sie die Hinweise. Diese Anleitung enthält 
wichtige Montage- und Pflegeinformationen. 
Bewahren Sie die Montage-/Bedienungsan-
leitung deshalb gut auf und geben Sie diese 
auch an eventuelle Nachbesitzer weiter.

Bestimmungsgemäße
Verwendung
Das Produkt ist ausschließlich zur Regulie-
rung des Warm- und Kaltwasserzuflusses  
bestimmt. Dieses Produkt ist für alle druck-
festen Wassersysteme wie Zentralheizung, 
Durchlauferhitzer, Druckboiler etc. geeignet. 
Nicht geeignet für Niederdruck-Warmwasser-
bereiter wie z. B. Holz- oder Kohlebadeöfen, 
Öl- oder Gasbadeöfen, offene Elektrospei-
cher. Bei Überdruck Verletzungsgefahr.  
Jede andere Verwendung gilt als nicht 
bestimmungsgemäß und birgt erhebliche 
Unfallgefahren oder Gefahren von Sach-
beschädigung. Das Produkt ist ausschließlich 
für den privaten Gebrauch vorgesehen.

Teilebeschreibung
1   Armatur
2   Standfußdichtung*
3   Mischdüse*
4   Befestigungsdreieck
5   Silikonscheibe
6   Metall-Unterlegscheibe
7    Gewinderohr
8   Befestigungsmutter
9  Flexible Anschlussschläuche
10  Innensechskantschlüssel
11  Griff*
12  Kartuschenabdeckring*
13  Kartuschenmutter*

14   Verbrühschutzring*
15  Kartusche*

*vormontiert

Technische Daten
•  Maße: ca. 10,6 cm x 22,2 cm x 35,9 cm
•  Fließdruck: empfohlen 1,5 bar – bei mehr 

als 6 bar Druckminderer installieren
• Wassertemperatur: max. 60 °C

Lieferumfang
1 Armatur
1 Standfußdichtung
1 Befestigungsdreieck
1 Silikonscheibe
1 Metall-Unterlegscheibe
1 Gewinderohr
1 Befestigungsmutter
2 Flexible Anschlussschläuche
1 Innensechskantschlüssel 
1 Montage- und Bedienungsanleitung

Sicherheitshinweise
•   WARNUNG! LEBENS- UND 

UNFALLGEFAHR FÜR  
KLEINKINDER UND KINDER!  

Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt 
mit dem Verpackungsmaterial. Es besteht 
Erstickungsgefahr. Halten Sie das Produkt 
von Kindern fern. Das Produkt ist kein 
Spielzeug.

•  Dieses Produkt kann von Kindern ab 8 
Jahren und darüber sowie von Personen 
mit verringerten physischen, sensorischen 
oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel 
an Erfahrung und Wissen benutzt wer-
den, wenn sie beaufsichtigt werden oder 
bezüglich des sicheren Gebrauchs des 
Produkts unterwiesen wurden und die 
daraus resultierenden Gefahren verste-
hen. Kinder dürfen nicht mit dem Produkt 
spielen. Reinigung und Benutzerwartung 
dürfen nicht von Kindern ohne Beaufsichti-
gung durchgeführt werden.

•  VORSICHT! VERLETZUNGSGEFAHR! 
Stellen Sie sicher, dass alle Teile unbeschä-
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digt und sachgerecht montiert sind. Bei 
unsachgemäßer Montage besteht Verlet-
zungsgefahr. Beschädigte Teile können die 
Sicherheit und Funktion beeinflussen.

•  Lassen Sie die Montage nur durch fachkun-
dige Personen durchführen.

•  VORSICHT WASSERSCHADEN!  
Stellen Sie vor der Montage die  
allgemeine Wasserzuführung ab.

•  Achten Sie darauf, dass alle Dichtungen 
den korrekten Sitz haben.

•  Das Produkt ist nicht für die Verwendung 
an Niederdruckgeräten und offenen 
(drucklosen) Elektrokleinspeichern geeig-
net.

•  Verwenden Sie das Produkt nur in Räumen 
mit einer Temperatur über 0 °C. Unterbre-
chen Sie bei Frostgefahr die Wasserzufuhr 
und entleeren Sie das Produkt.

•  Vorsicht bei Warmwassereinstel-
lung: Verbrühungsgefahr!

•  Bitte beachten Sie, dass die Dichtungen 
Verschleißteile sind, welche von Zeit zu 
Zeit ausgetauscht werden müssen.

•  Fehlerhaft montierte Armaturen können 
Wasserschäden verursachen!

•  Auch bei einer sorgfältigen Produktion 
können scharfe Kanten entstehen. Gehen 
Sie daher bei der Montage mit Vorsicht 
vor.

Montage
Hinweis: Prüfen Sie alle Verbindungen
nach der ersten Inbetriebnahme sorgfältig
auf Dichtigkeit.
Hinweis: Bei fehlerhafter Montage ist die 
Gewährleistung – insbesondere für Folge-
schäden – ausgeschlossen!
Hinweis: Spülen Sie nach längerem Nicht-
gebrauch der Armatur die Leitungen gründ-
lich durch, um abgestandenes Wasser und 
Rückstände zu entfernen.
A.)  Unterbrechen Sie die Wasserzufuhr vor 

der Montage des Produktes. Achten Sie 
darauf, dass die Standfußdichtung (2) 
korrekt und vollständig in der Nut des 
Standfußes eingesetzt ist. Schrauben Sie 

die beiden Anschlussschläuche (9) hand-
fest in die dafür vorgesehenen Innenge-
winde der Armatur (1). Achten Sie dabei 
auf den richtigen Sitz der O-Ringe an 
den Anschlussschläuchen (9). Benutzen 
Sie auf keinen Fall Werkzeuge, um die 
Anschlussschläuche mit der Armatur (1) 
zu verschrauben.

B.)  Schrauben Sie das Gewinderohr (7) 
handfest in das dafür vorgesehene Innen-
gewinde der Armatur (1). 

C.)  Stecken Sie die Armatur (1) mit der 
Standfußdichtung (2), den Anschluss-
schläuchen (9) und dem Gewinderohr (7) 
in die Aufnahmebohrung des Spülbe-
ckens. Setzen Sie das Kunststoffdreieck 
(4) von unten so an die Spültischplatte 
an, dass die ebene Fläche unten an 
der Spültischplatte anliegt. Sie können 
auf die Montage des Kunststoffdreiecks 
verzichten, wenn die Spültischplatte 
über eine ausreichende Stabilität verfügt, 
um die Armatur (1) fest montieren zu 
können. Stecken Sie die Silikonscheibe 
(5) auf das Gewinderohr (7). Stecken 
Sie die Metall-Unterlegscheibe (6) auf 
das Gewinderohr (7). Schrauben Sie die 
Befestigungsmutter (8) auf das Gewinde-
rohr (7) und drehen Sie die Befestigungs-
mutter (8) fest. Hinweis: Benutzen Sie auf 
keinen Fall Werkzeuge, um die Befesti-
gungsmutter (8) mit dem Gewinderohr 
(7) zu verschrauben. Achten Sie darauf, 
dass die Armatur (1) fest montiert wird.

D.)  Montieren Sie die Anschlussschläuche 
(9) mit einem Schraubenschlüssel an den 
Eckventilen an Ihrem Wandanschluss. 
Achten Sie darauf, die beiden Anschluss-
schläuche (9) korrekt am Kalt- oder 
Warmwasseranschluss anzubringen und 
die Schläuche dabei nicht zu verdrehen, 
zu knicken oder unter Spannung zu 
setzen!

E.)  Nach der Montage die Mischdüse (3) 
gegen den Uhrzeigersinn abschrauben, 
die Rohrleitung und die Armatur (1) gut 
durchspülen (Warm-/ Kaltwasserzufuhr), 
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damit Verschmutzungen (Späne und 
Hanfreste) herausgespült werden. Schrau-
ben Sie die Mischdüse (3) nach Spülung 
der Armatur (1) im Uhrzeigersinn wieder 
an den Auslauf an.

Bedienung

Einstellung des Verbrühschutzes
F.)   Unterbrechen Sie die Wasserzufuhr.  

Hebeln Sie die Silikonabdeckung vorsich-
tig unten aus dem Griff (11) der Armatur 
(1) heraus. Lösen Sie die darunterliegen-
de Innensechskant-Madenschraube mit 
dem Innensechskantschlüssel (10) gegen 
den Uhrzeigersinn. ACHTUNG: Drehen 
Sie die Innensechskant- Madenschraube 
nicht vollständig heraus. Lösen Sie sie 
nur so weit, bis sich der Griff (11) leicht 
abnehmen lässt.

G.)  Nehmen Sie den Griff (11) ab. Schrau-
ben Sie den Kartuschenabdeckring (12) 
mit der Hand gegen den Uhrzeigersinn 
ab.

H.)  Schrauben Sie die Kartuschenmutter (13) 
mit einer Rohrzange gegen den Uhrzei-
gersinn ab. Ziehen Sie anschließend den 
Verbrühschutzring (14) nach vorne ab.

I.)   Drehen Sie den Verbrühschutzring (14) 
gegen den Uhrzeigersinn bis zur ge-
wünschten Stellung und setzen Sie den 
Verbrühschutzring (14) auf die Kartusche 
(15) zurück:  
Position 1: Heißwasser-Durchflussmen-
genbegrenzung deaktivieren (neutrale 
Stellung)  
Position 2: Heißwasser-Durchflussmenge 
reduzieren (Einstellbereich)  
Position 3: Heißwasser-Durchflussmenge 
vollständig begrenzen. 
Schrauben Sie nach der Einstellung den 
Kartuschenabdeckring (12) mit der Hand 
im Uhrzeigersinn an und stecken Sie den 
Griff (11) auf die Kartusche (15). Schrau-
ben Sie die Innensechskant-Madenschrau-
be mit dem Innensechskantschlüssel (10) 
im Uhrzeigersinn fest und stecken Sie die 

Kunststoffabdeckung in den Griff (11). 
Stellen Sie die Wasserzufuhr wieder an.

Austausch der Kartusche
J.)   Unterbrechen Sie die Wasserzufuhr.  

Hebeln Sie die Silikonabdeckung vorsich-
tig unten aus dem Griff (11) der Armatur 
(1) heraus. Lösen Sie die darunterliegen-
de Innensechskant-Madenschraube mit 
dem Innensechskantschlüssel (10) gegen 
den Uhrzeigersinn. ACHTUNG: Drehen 
Sie die Innensechskant- Madenschraube 
nicht vollständig heraus. Lösen Sie sie 
nur so weit, bis sich der Griff (11) leicht 
abnehmen lässt.

K.)  Nehmen Sie den Griff (11) ab. Schrau-
ben Sie den Kartuschenabdeckring (12) 
mit der Hand gegen den Uhrzeigersinn 
ab.

L.)   Schrauben Sie die Kartuschenmutter (13) 
mit einer Rohrzange gegen den Uhr-
zeigersinn ab. Ziehen Sie die Kartusche 
(15) aus dem Körper der Armatur (1).

M.)  Setzen Sie die neue Kartusche (15) vor-
sichtig in den Körper der Armatur (1) ein. 
Achten Sie darauf, dass die Dichtung 
unter der Kartusche (15) korrekt sitzt und 
die Führungen in den dafür vorgesehe-
nen Öffnungen stecken. Schrauben Sie 
die Kartuschenmutter (13) mit einer Rohr-
zange im Uhrzeigersinn fest.

N.)  Schrauben Sie den Kartuschenabde-
ckring (12) mit der Hand im Uhrzeiger-
sinn an und stecken Sie den Griff (11) 
auf die Kartusche (15).

O.)  Schrauben Sie die Innensechskant-Ma-
denschraube mit dem Innensechskant-
schlüssel (10) im Uhrzeigersinn fest und 
stecken Sie die Kunststoffabdeckung in 
den Griff (11). Stellen Sie die Wasser-
zufuhr wieder an.
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i

Erklärung Eco-Stop-Funktion /  
Wasser sparen*
Öffnen Sie den Griff der Armatur, um den 
Wasserfluss zu starten, bis Sie einen leichten 
Widerstand spüren. In dieser Eco-Stop-
Position ist die Durchflussmenge bei 3 bar 
Fließdruck gegenüber der voll geöffneten 
Position um ca. 40 % reduziert. Um den 
vollen Durchfluss zu erreichen, öffnen Sie die 
Armatur weiter über den Widerstand hinaus, 
bis in die Endposition.  
(siehe Abbildung, Seite 23)

Erklärung Cold-Start Funktion:
In senkrechter Position des Griffs fliest nur 
Kaltwasser. Um den Zufluss von Warmwas-
ser zu starten, drehen Sie den Griff gegen 
den Uhrzeigersinn, bis Sie die gewünschte 
Temperatur erhalten.  
(siehe Abbildung, Seite 24)

Reinigung und Pflege
•  Verwenden Sie zur Reinigung keinesfalls 

Benzin, Lösungsmittel oder aggressive 
Reiniger, bzw. harte Reinigungsbürsten 
etc. Diese könnten die Oberfläche des 
Produkts beschädigen.

•  Reinigen Sie das Produkt mit einem  
feuchten, weichen Tuch oder einem Leder.

•  Vergessen Sie nicht, die Mischdüse (3) in 
regelmäßigen Abständen auszuschrauben 
und evtl. kalkhaltige Rückstände oder 
Fremdkörper zu entfernen. Es empfiehlt 
sich, die Mischdüse (3) bei sehr hoher Ver-
schmutzung gegen eine neue zu wechseln.

Wartung
•  Bitte beachten Sie, dass eine Kartusche 

(15) ein Verschleißteil ist, und dass Sie die 
Kartusche (15) bei sehr kalkhaltigem oder 
verschmutztem Wasser ggf. alle 1-2 Jahre 
erneuern müssen.

•  Bei Undichtigkeiten oder sichtbaren  
Beschädigungen an der Armatur (1) sollte 
diese sofort durch einen Fachmann über-
prüft bzw. ausgetauscht werden. 

•  Prüfen Sie in regelmäßigen Abständen alle 
Anschlüsse und Verbindungen auf Dicht-
heit oder sichtbare Beschädigungen.

Außerbetriebnahme
•  Unterbrechen Sie die Wasserzufuhr vor 

der Demontage des Produktes.
• Achten Sie auf auslaufendes Restwasser.
•  Führen Sie die Demontage in umgekehrter 

Reihenfolge der Montageanleitung durch.

Entsorgung
Die Verpackung besteht aus umweltfreund-
lichen Materialien, die Sie über die örtlichen 
Recyclingstellen entsorgen können. 
Möglichkeiten zur Entsorgung des aus-
gedienten Produkts erfahren Sie bei Ihrer 
Gemeinde- oder Stadtverwaltung.
 

 

Hinweis: Die Abbildungen dienen der  
bildlichen Darstellung, Abweichungen  
vom Produkt sind möglich. Technische  
Änderungen bleiben vorbehalten.

Service 

DE:
Eisl
Hullerweg 1
49134 Wallenhorst, Germany
E-Mail: service@eisl.at
Tel: +800-87934629*
Fax: +800-87934650
* Kostenfreie Nummer 

AT:
Eisl
Hullerweg 1
49134 Wallenhorst, Germany
E-Mail: service@eisl.at
Tel.: +800-87934629*
Fax: +800-87934650
* Kostenfreie Nummer
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Garantiebedingungen

Allgemeines:
Die Eisl Sanitär GmbH, Himmelreich 1, 
5020 Salzburg, Austria (nachfolgend 
„Hersteller“ genannt) übernimmt gegenüber 
Verbrauchern eine Garantie entsprechend 
der nachfolgenden Bedingungen. Durch 
unsere freiwillige Garantieleistung werden 
die gesetzlichen Rechte des Verbrauchers 
bei Mängeln, deren Inanspruchnahme für 
Verbraucher unentgeltlich ist, nicht einge-
schränkt.Verbraucher ist hierbei jede natür-
liche Person, die ein Produkt vom Hersteller 
direkt über den Hersteller oder den Handel 
zum Zwecke der Eigennutzung käuflich er-
worben hat, sie also nicht zum Zwecke des 
Weiterverkaufs oder im Rahmen ihrer selb-
ständigen beruflichen Tätigkeit weiterverkauft 
und/oder installiert.

Umfang der Garantie:
Die Garantie erstreckt sich auf eine einwand-
freie, dem Zweck entsprechende Werkstoff-
beschaffenheit und Werkstoffverarbeitung 
sowie den fachgerechten Zusammenbau, 
die Dichtheit und eine einwandfreie Funktion 
des Produktes. Die Garantie gilt für Erstkäufe 
innerhalb des Europäischen Wirtschaftsrau-
mes. Erstkäufer ist der Verbraucher, der das 
Produkt als erster zur privaten Nutzung er-
wirbt. Voraussetzung für die Annahme eines 
Garantiefalles ist dann, wenn eine Armatur 
bereits installiert wurde, deren fachgerechte 
Installation sowie Wartung gemäß der Be-
triebs- und Montageanweisungen sowie der 
anerkannten Regeln der Technik und darüber 
hinaus stets die Einhaltung der Bedienungs- 
und Pflegevorgaben des Produktes bei seiner 
Benutzung.

Von der Garantie ausgenommen sind, sofern 
für das Produkt zutreffend:
•  Verschleißteile (wie beispielsweise Kartu-

schen, Ventile, Dichtungen, Filter)
•  Schäden durch unsachgemäße Montage, 

Inbetriebnahme und Behandlung

•  Schäden durch Einsatz inkompatibler 
Ersatzteile

•  Schäden durch Außeneinflüsse wie Feuer, 
Wasser, anormale Umweltbedingungen

•  Mechanische Beschädigungen durch Un-
fall, Fall, Zug oder Stoß

• Fahrlässige oder mutwillige Zerstörung
•  Übliche Abnutzung oder Schäden in Folge 

von Wartungsmängeln
•  Schäden in Folge von Reparaturen durch 

nicht qualifizierte Personen
•  Schäden durch Nichtbeachtung der 

Pflegeanleitung wie z. B. unsachgemäße 
Behandlung, ungenügende Pflege oder 
Verwendung ungeeigneter Putzmittel

•  Chemische oder mechanische Einwir-
kungen während Transport, Lagerung, 
Anschluss, Reparatur und Nutzung des 
Produkts

Garantieleistung:
Die Garantieleistung zur fachgerechten 
Behebung des Fehlers bezieht sich nach 
unserer Wahl auf die unentgeltliche Repara-
tur, die kostenlose Lieferung von Ersatzteilen 
oder eines gleichwertigen Produktes gegen 
Rückgabe des fehlerhaften Teils bzw. des 
fehlerhaften Produktes. Sollte der betreffende 
Typ nicht mehr hergestellt werden, behalten 
wir uns vor, nach eigener Wahl ein Ersatz-
produkt aus unserem Sortiment zu liefern, 
die dem zurückgegebenen Typ so nah wie 
möglich kommt. Ersetzte Produkte oder Teile 
hiervon gehen in unser Eigentum über.
Die Erstattung von Aufwendungen für Aus- 
und Einbau, Überprüfung, Forderung nach 
entgangenem Gewinn und Schadenersatz 
sind von der Garantie ebenso ausgeschlos-
sen wie weitergehende Ansprüche für 
Schäden und Verluste gleich welcher Art, 
die durch das Produkt oder deren Gebrauch 
verursacht wurden. Der Hersteller haftet 
gegenüber Endkunden auf Schadenersatz 
oder Aufwendungsersatz nur aufgrund 
zwingender gesetzlicher Regelungen. 
Sollte der Kunde nach Information über das 
Nichteingreifen der Garantie trotzdem eine 
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Instandsetzung wünschen, hat er die hierfür 
entstehenden zusätzlichen Kosten zu tragen.

Geltendmachung des Garantieanspruchs:
Voraussetzung für die Geltendmachung der 
Garantie ist, dass ein Garantiefall vorliegt. 
Dies ist der Fall, wenn das Produkt nach-
weislich nicht frei von Material-, Herstel-
lungs- oder Konstruktions-, Funktionsfehlern 
ist. Der Garantieanspruch muss innerhalb 
der Garantiezeit gegenüber dem Hersteller 
unter Vorlage des Original-Kaufbelegs, aus 
welchem das Kaufdatum hervorgeht, in 
Textform geltend gemacht werden. Sofern für 
die Überprüfung des Garantiefalls die Ein-
sendung des Produktes erforderlich ist, trägt 
der Käufer die Transportkosten sowie das 
Transportrisiko.

Garantiezeit:
Unsere Garantiezeit gilt wie beim Produkt 
angegeben ab dem Datum des Kaufs durch 
den Endkunden.
Maßgebend ist das Datum auf dem Origi-
nal-Kaufbeleg. Durch die Inanspruchnahme 
der Garantie resp. der Garantieleistung 
wird die Garantiezeit für das Produkt weder 
verlängert noch erneuert, noch entstehen auf 
Garantieleistungen gesetzliche Gewährleis-
tungsansprüche.

Geltung österreichischen Rechts:
Es gilt das Recht der Republik Österreich. 
Bei Verbrauchern, die den Vertrag nicht zu 
beruflichen oder gewerblichen Zwecken 
abschließen und für die allein insoweit die 
Garantie ausgelobt ist, gilt diese Rechtswahl 
nur insoweit, als nicht der gewährte Schutz 
durch zwingende Bestimmungen des Rechtes 
des Staates, in dem der Verbraucher seinen 
gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen 
wird. Die Bestimmungen des UN-Kaufrechtes 
(CISG) finden keine Anwendung.

Alternative Streitschlichtung:
Die EU-Kommission stellt eine Plattform  
für außergerichtliche Streitschlichtungen bei. 

Verbrauchern gibt dies die Möglichkeit, 
Streitigkeiten im Zusammenhang mit ihren 
Verbraucherrechten aus unserer Garantie zu-
nächst ohne die Einschaltung eines Gerichtes 
zu klären, wenn wir die Inanspruchnahme 
aus der Garantie ablehnen. Die Streitbei-
legungs-Plattform ist unter dem externen 
Link https://ec.europa.eu/consumers/odr/ 
erreichbar. Wir sind bemüht, eventuelle 
Meinungsverschiedenheiten aus unserem 
Garantievertrag mit Ihnen einvernehmlich 
beizulegen. Zur Teilnahme an einem Streit-
beilegungsverfahren vor einer Verbraucher-
schlichtungsstelle sind wir nicht verpflichtet 
und nicht bereit.

Datenschutz:
Unsere Datenschutzbestimmungen finden Sie 
auf: https://eisl.at/de/7-datenschutz

Gerichtsstandsvereinbarung:
Das vorgenannte außergerichtliche Streit-
beilegungsverfahren schließt den Zugang 
zu den staatlichen Gerichten nicht aus. Mit 
Inanspruchnahme der Garantieleistung 
erklärt sich der Verbraucher ausdrücklich 
damit einverstanden, dass für sämtliche aus 
der Garantie entstehenden Streitigkeiten 
Gerichtsstand der Sitz der Garantiegeberin 
Hersteller in Salzburg ist.

Salvatorische Klausel:
Sollten einzelne Bestimmungen dieser Ga-
rantievereinbarung unwirksam oder undurch-
führbar sein oder nach Vertragsabschluss 
unwirksam oder undurchführbar werden, 
bleibt davon die Wirksamkeit des Garan-
tievertrages im Übrigen unberührt. An die 
Stelle der unwirksamen oder undurchführba-
ren Bestimmung soll diejenige wirksame und 
durchführbare Regelung treten, deren Wir-
kungen der wirtschaftlichen Zielsetzung am 
nächsten kommen, die die Vertragsparteien 
mit der unwirksamen bzw. undurchführbaren 
Bestimmung verfolgt haben. Gleiches gilt, 
wenn sich der Garantievertrag als lückenhaft 
erweist.
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Eco-Stop-Funktion für  
weniger Wasserverbrauch.*

* Wasserreduzierung um 40 % in Eco-Click-Position,  
gegenüber voll geöffneter Armatur, bei 3 bar Fließdruck.

Eco-Stop-Funktion / Wasser sparen*

100 % 

Eco*
„CLICK“

100 %

ECO*-STOP



Cold-Start Funktion 

Warm

Kalt

In der Hebel-Mittelstellung  
nur Zufluss von Kaltwasser.

COLD START

24 | DE/AT/CH



IAN 481441_2410

EISL SANITÄR GMBH  
Himmelreich 1  
5020 Salzburg 
AUSTRIA 
 
 
Version des informations · Stand der Informationen:11 / 2024 
Ident.-No.: NI186FLNIB-L_NI186FLHG-L112024-FR


	LB2_481441_2410_SP_Cover_FR_DE_0125_V1.pdf
	LB2_481441_2410_SP_Content_FR_DE_0125_V1.pdf



